REFERAT FRA STYREMØTE MTFK 28.04.2009.

Fremmøte: Sissel K. Grongstad, Kjartan Lindbøl, May-Ann Pedersen, Rune Hoholm, Stian Koneliussen, Lene Perregaard.

Meldt forfall: Harriet Wiggen.

Saksliste:

1. MTFK´s utstilling på Nord-Norsk Villmarksmesse lørdag 13. juni 2009.
Per Harald Nymark skal dømme på utstillingen. Han ankommer fredag og skal videre for å delta på pointertreff på Bardufoss søndag d. 14. juni. Der ble vedtak på at dommer skal få en klubbjakke i dommergave. May Ann vil høre med Pointertreffet om deling av reiseutgifter. 

ANSVARSFORDELING UTSTILLING
Utstillingsleder May-Ann Pedersen: Må skaffe skriver + ringperm og skriveunderlag. Er ansvarlig for materiell fra NKK. Skal ordne med reiseplan og overnatting for dommer Per H. Nymark og skal spørre dommer om han vil dømme valpeshow. Etter utstillingen overtar pointerklubben ansvaret for Nymark og utstillingsleder må sikre han får transport til Bardufoss. Utstillingsleder skal undersøke utgift i forbindelse med evt. leie/kjøp av utstillingstelt.
Lene Perregaard: Er ansvarlig for innkjøp / salg av rosetter (HP, CK, CERT, BIR, BIS). Skal skaffe BIS-premier (1., 2., 3., 4.+ evt BIS valp) (BIS-premier i form av fòrsekker håper vi blir sponset av Finnsnes Dyreklinikk, premier utover det ordner Lene) Utdeling av premier skal følge regelverket til NKK, Skal støtte utstillingsleder etter behov.

Sissel K. Grongstad: Ansvarlig for å prøve å skaffe sponsorgaver. Skal forhøre seg på Finnsnes dyreklinikk først.

Kjartan Lindbøl: Skal skaffe mikrofon / lydutstyr for dommer.
Stian Korneliussen: Skal bestille flybilletter til Nymark. Skal få riktig kontonummer for innbetaling til utstillingen på hjemmesiden (skal kontakte Harriet Wiggen).
Harriet Wiggen: Er ansvarlig for annonsering på hjemmesiden. Skal sende invitasjon til andre fuglehundklubber på mail i forbindelse med utstillingen. Den elektroniske påmelding skal skje via Harriet. Er ansvarlig for plakatframstilling og katalog.
2. Messestand på Nord-Norsk Villmarksmesse 13.-14. juni 2009.

Kjartan Lindbøl har fått bekreftelse fra utstillingsledelsen og vi har samme utstillingsplass som i fjor.

Tegning av medlemskap MTFK skal være mulig på standen.
Klubbjakke skal kunne bestilles på standen. Kjartan skal skaffe diverse jakkestørrelser for prøve. Han skal også bestille ny gamme til stand på Villmarksmessen + parafinovn.

3. Rypetellingen.

Rune Hoholm er ansvarlig for rypetellingen som skal foregå i begynnelsen av august.
4. Apportsamling.

Harriet Wiggen er ansvarlig for apportsamlingen 19.-21. juni 09.

5. Aversjonsdressur.

Kjartan Lindbøl er ansvarlig for strømming på sau med oppstart juni 09.

6. Handlerkurs.

Handlerkurs innen for utstilling skal vurderes av Harriet Wiggen. Der er forslag om Beate Løvlid skal holde dette kurs.
7. Treningsterreng.

Treningsterrenget på Setermoen er inne i en 2-års prøveperiode. Dette fungerer foreløpig bra. John Reinholdt har tatt på seg ansvar for merking/info/loggbok. Ved sesongåpning 15. juli planlegges treningssamling/sosial sammenkomst. Ansvarlig: Sissel.

Sissel K. Grongstad skal sjekke status på leieavtalen på treningsterrenget i Kaperdalen.
8. Klubbjakken.

Kjartan Lindbøl har fått ca. 15 bestillinger på klubbjakken. Han har jobbet en del med å innhente prisanbud. Styret var enig i små endringer ved logoen. Jakken skal kunne bestilles på Villmarksmessen. 
9.  DogWeb-programmet.

Rune Hoholm skal jobbe med elektronisk prøvelederhåndbok. 

Rune Hoholm har svart på henvendelse fra NKK vedrørende undersøkelse / vurdering av framtidig bruk av DogWeb-Arra, Prøveklient. NKK ønsker å avvikle prøveklienten da der er store kostnader i forhold til bruken. Alle datasystemer til NKK skal i utgangspunktet være tilgjengelige hele døgnet. MTFK støtter forslaget til NKK.
10. Orientering om vinterens jaktprøver.
Altevannsprøven: 103 starter, 17 % premiering, regnskap i null
Senjaprøven: 50 starter, 20 % premiering, regnskap viser underskudd på 4500,-
Regnskapet for årets prøver viser totalt negativt resultat da antall påmeldinger eksempelvis på Senjaprøven er halvert fra i fjor. Økonomien på prøvene vil avhenge av resultatet etter høstprøvene. 
Rune Hoholm representerer MTFK i samarbeidsutvalget som hvert år vurderer tidspunktet for prøvene hundeklubbene imellom.
11. Hjemmesidene til MTFK.

Hjemmesiden ønskes fornyet. Viktig å få ut styrereferater og vedlegg i Word eller Pdf. Harriet jobber med saken. Rune Hoholm skal undersøke med Kim Haugli hva det vil koste å få en ny side, slik at vi kan vurdere alternative løsninger.
Sissel K. Grogstad har forfattet et standardbrev til interesserte sponsorer på hjemmesiden. Faktura skal følge brevet. Hvis faktura ikke er innbetalt til rett tid skal reklame / logo fjernes fra hjemmesiden til MTFK. Styret støttet forslag om 1000,- NOK pr. år for reklame / logo med link til egen hjemmeside. Etter 1. mai halv pris.

12. Kontokontroll.

Stian Korneliussen har hatt en del problemer med opprettelse av konti og etablering av nettbank. Styret vedtok at en konto må være knyttet til jaktprøver og utstilling. Innbetalinger må være tilgjengelig for prøveleder. Konto knyttet opp til bankkort kun skal benyttes til overføring av penger etter forespørsel i forbindelse med diverse arrangementer.

Bardu d. 01.05.2009

Referent Lene Perregaard.

På styrets vegne takker jeg Sissel for flott forpleining under styremøtet!
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