Styremøte 9.oktober 2007
Tilstede: Johnny, May Ann, Morten, Kjell og Harriet.

Sak 1: Oppfølging av foredragene: Anders Landin kommer 12.november – Hvordan trener jeg mine hunder til å bli Riksprovsvinnere. Hvilket lokale skal brukes til foredraget - Johhny undersøker rundt dette.  Kjell tar seg av oppfølgingen til Lars Haugene sitt foredrag. Harriet legger ut en info sak om dette. Annonse i Nordlys. 
Sak 2: Høring om utstillingsreglene: Vi har ingen forutsetninger for å kunne uttale oss om endringene og har derfor ikke gitt noen tilbakemelding på dette.
Sak 3: Revidering av jaktprøvereglene er utsatt til i november. Svein Myrlund kaller inn til nytt møte.

Sak 4: Blotet: Johnny, Morten og Rune er nedsatt som arbeidsgruppe. Lokalet er klart – kulturhuset. Musikk er ikke klart enda.

Sak 5: Skilt med klubblogoen skal bestilles. Svein Erik har fått et tilbud på 1000,- per stk og jobber videre med dette.

Sak 6: Info fra jaktprøveutvalget: Alle søknader for neste års prøver er innsendt.
Sak 7: Dressurkvelder: Vi må utdanne flere instruktører og høre om noen kan tenke seg å ta ansvaret for dressurtreningene til vinteren. Harriet legger ut en henvendelse på hjemmesiden. Kjell henveder seg til aktuelle ledere.
Sak 8: Vi kaller inn til et medlemsmøte 10.desember, sted kommer senere.
Sak 9: Noen Datoer: 12.november – Anders Landin foredrag. 1-2. desember – Klubbsamling på Steiland. 5.desember – styremøte. 10.desember – medlemsmøte. 26.januar – Blotet. 31.januar – styremøte. 5.februar – årsmøte. 9. el 10.februar – Klubbmesterskap.
