Styremøte 05.desember – 07
Tilstede: Rune, Morten, Johnny, Kjell og Harriet.

Sak 1: Valgkomiteen har fått påminnelse om å starte sitt arbeid før årsmøtet.
Sak 2: Utstilling 2008 er i boks. 

Sak 3: Prøveledere til vinteren blir Rune Hoholm og Svein Myrlund.

Sak 4: Blotet, det meste er i boks. Det vi mangler er en komite og transport. Styret skal forsøke å ordne transport, Kjell er på saken. Prisen vil bli 100,- og bussen settes opp fra Setermoen og Grønlia. Inngangsbilletten settes til 150,-. Sted: Kulturhuset i Sørreisa kl.20. Det vil bli sendt ut skriftlig innbydelse til blotet samtidig med innkalling til årsmøtet. Påmeldingsfrist en uke i forveien for både blotet og buss.
Sak 5: Årsmøte er  tirsdag 5.februar. Innkalling vil bli sendt ut i uke to. Det legges sak ut på nettet og gjør medlemene oppmerksom på at saker til årsmøtet må være styret i hende innen uke 2.

Sak 6: Agenda for medlemsmøtet 10 desember: Statuttene for cupen skal revideres og forslag legges frem. Ansvarlig for Klubbmesterskapet. Innspill fra medlemmer. Gløgg og kos! Sørreisa Sentralskole kl.20 Morten handler inn til kosen.
Sak 7: Ny editor til hjemmesiden. Aleksander Kristiansen kan lage en ny hjemmeside til oss. Han lager en prøveside somvi vurderer. Harriet, Morten og Rune ser på denne.
Sak 8: Det blir ikke fordrag fra Specific sin side på denne siden av nyåret. Kjell tar ansvaret med å følge opp saken.
Sak 9: Utstillingstrening? Vi tar kontkakt med Irene Krogstad for å kjøre kurs.
Sak 10: Rune informerer fra jaktprøveutvalget om neste års prøver. Se sak 3. Styret forespør aktuelle kandidater til dommerutdanning. 
