Styremøte 21.02.08 hos May Ann

Tilstede: Johnny, Morten, Rune, Harriet, May Ann, Kjartan og Stian.

Sak 1: Gjennomgang av aktivitetsplanen. Søknad om stand på Villmarksmessa 2008 er overlevert Kjartan. Han sender inn.

Sak 2: Registrering av klubben i enhetsregisteret. Morten tar seg av dette og opplæring av Stian som kasserer.

Sak 3: Ny editor til hjemmeside. Årsmøte 2006 besluttet at i 2007 innenfor en ramme på 10000 skulle det gjøres et arbeid med eksisterende hjemmeside for å få den lettere å jobbe med. Dette ble ikke gjort. Styret tok tak for å finne en ny editor høsten 2007. Styret tok kontakt med Alexander Kristiansen for ny hjemmeside. Vi har fått opp et forslag med en logisk editor, men som mangler bilder på nyhetssaker på forsiden. Det er blitt sendt henvendelse fra Alexander til Visma om dette. Forutsetnigen for å gå på den nye løsningen er at det programmeres for å kunne legge inn bilder på forsiden av nyhetssakene. Vi avventer svar fra Visma og Alexander. 
Sak 4: Tidfrister i forbindelse med fremtidige arrangement. Rune har alt på stell i forhold til jaktprøver. May Ann har kontroll på utstillingen. Vi må søke om fritak fra båndtvangen i forhold til siste jaktprøve 13 og 14.april. Svein Myrlund er satt på saken.
Sak 5: Representasjonsmøter

Sak 6: Samarbeidsmøter. Samarbeidsutvalg for Midt-Troms, Rune møter på Senja og Johnny møter på Bardufoss. Johnny har tatt kontakt med Bardu Hundeklubb om dressurområde i indre troms. Han har også hatt kontkakt med Brynjar Jørgensen i Statskog ang dressurområde. Sissel Grongstad skal jobbe i lag med Johnny om et forslag til treningsområde i Bardu. Vi må få frem at klubben ønsker å minimerer omfangen av tjyvtrening i båndtvangstiden. Møtene er 6 og 7.mars.

Sak 8: Senjaprøven. 104 påmeldte, 89 som startet. To dommere utenfra vårt distrikt, Jørn Åsalid og Arild Skeivik. I tillegg hadde vi en dommer i reserve. På lørdag hadde vi to parti med to dommere. Prøven gikk med 6000,- i overskudd. Finnsnes Camping var hovedkvarter. 12 premieringer totalt.  Rune Hoholm som prøveleder og Sverre Andersen som sekretær.
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