Styremøte MTFK 31.august 2009.
Tilstede: May Ann, Lene, Stian, Kjartan, Sissel og Harriet

Sak  1
Ingen merknader til saksliste

Sak  2
Referat fra siste styremøte 28.april godkjent

Sak  3
Info fra utvalgsledere

Utstillingen: Foreløpig beregnet overskudd på 9000,-.  Avtalen med NPK om fordeling av reisekostnader til dommer må følgers opp av Stian og May Ann. Neste års utstilling blir 12.juni. Takker til Finnsnes Dyreklinikk og Specific for flotte premier til utstillingen.

Standen på Villmarksmessa: Solgte ca 10 klubbjakker. Ellers bra stand. Legger ut ny sak på hjemmesia ang klubbjakker. Nancy Rosenlund fikk en jakke for jobben hun gjorde med standen.
Klubbsamlingen i Mefjordvær:  Kun tre påmeldte gjorde at samlinga ble avlyst.
Apportprøven: 14 påmeldte hunder, 8 premieringer. Dommerene fikk hver sin flaske vin i gave for dømmingen. 
Rypetellingen: Gikk som vanlig. Dårlige utsikter på Senja.
Senjaprøven: Kristian Berntsen var prøveleder. Cacit ble delt ut til Ottar Remmen. Regnskap og beretning ikke klar på dette tidspunktet. Fullkombinerten ble avlyst grunnet manglene påmelding.
Skogsfuglprøven: Svein Myrlund prøveleder.
Aversjonsdressur: 52 hunder strømmet. 10300,- i netto. Strømminge foregikk hos Kjartan Lindbøl i Skøelv. Ang avtaler med strømmerene – Sissel tar kontakt med Johnny Brattbakk. Styret legger frem forslag om økning av prisene på strømming på neste årsmøte. Dette grunnet økte utgifter til regodkjenning og utdanning av dommere.
Dressurområdene: På Setermoen ble terrenget åpnet med grilling og felles tur ut i terrenget. Vi innehar ingen rapporter ang terrenget på Senja. Begge avtalene må reforhandles i år.
Info fra kasserer: Vi har byttet til Fokus Bank. Per dags dato fungerer dette bra.
Sak  4
Hjemmesidene

Vi har fått inn tre forslag til nye hjemmesideløsninger.  Styret går for løsningen fra Custompublish. Harriet tar kontakt med Custompublish og får igang arbeidet. Vi skal søke å dekke opp de årlige utgiftene til drift av sidene ved annonsører. Mål  å få de nye sidene oppe å gå innen 1/1-10.
Sak  5
Sponsoravtalen

Vi har fått forslag til sponsoravtale fra Finnsnes Dyreklinikk.  Den foreligger som tidligere år med noen spesifiseringer ang Bestehund premieringer og BIS premier på utstilling. Premiebevis til arrangement må bestilles 14 dager i forveien. Styret går inn for å fortsette avtalen med FD og Specific i to år til. 
Sak 6
Retningslinjer for bruk av gamme

Kjartan har skrevet en bruksveiledning.  Den vil bli lagt ut på nett. Arnfinn Steiro står for utleie og oppbevaring av teltet. Leies kun ut til medlemmer av MTFK. Utleie i forbindelser med prøver er gratis. I de tilfeller der teltet må brukes som sekreteriat vil det bli prioritert og leies da ikke ut til medlemmer.  Om flere vil leie teltet innenfor samme periode vil det være ”første til mølla” prinsippet.  Om du har leid teltet for en periode vil du måtte vike til neste år om interessen er stor. Dette blir en prøveordning for høsten 2009. Teltet vil bli prioritert til prøvehelger høsten 09 og vinteren 10. For utleie vil døgnprisen bli 200,-. Ovnen skal kun fyres med parafin.
Sak 7
Klubbkveld/medlemsmøte høst


Foredrag med Stig Kvernmo i november. Sissel hører med leie av Istindportalen. 
Sak 8
Fremtidige arrangement

I forbindelse med messa å kalle utstillingen for noe lign som Nord-Norsk fuglehundutstilling. Forslag om å ta et møte med Gerd Alveberg for å utrede forhold rundt veterinær sjekk og vaksinasjonssjekk på hunder før de får slippe inn på messeområdet. Også diskutere plasseringen av standen vår. Sissel tar tak i dette. Lene sjekker ut om det er regler i forbindelse med hunder og vetsjekk på så store arrangement.
Forslag fra Sissel:  ang høstprøven og seinvinterprøven– å holde fast ved Altevatn som prøvested. Dette argumentert med å beholde Altevatn Villmarkssenter som hovedkvarter, beholde området som prøvested og vår arena mm. Sissel utformer et forslag som styret ser på og tar med videre til årsmøtet. 
Bygge en identitet rundt apportprøven. 

Sak 9
Eventuelt
Vi må være flinkere til å få medlemsmassen med oss til å bidra på ulike arrangement.  
