Styremøte 15.03.2010


Tilstede: May Ann Pedersen, Lene Perregård, Rune Hoholm, Stian Korneliussen, Heidi Birkelund, Christian Slettbakk, Stian Henriksen (forfall: Harriet Wiggen)
1. Konstituering av styret
* Rune Hoholm tlf. 91335546 – leder
* Harriet Wiggen tlf. 91517958 – nestleder/sekretær
* Lene Perregård tlf. 45433127 – styremedlem
* Christian Slettbakk tlf. 47896036 – leder jaktprøveutvalget
* May Ann Pedersen tlf.41929690 – ustillingsansvarlig
* Stian Henriksen tlf. 91990974 – leder aktivitetsutvalget
* Heidi Birkelund tlf. 92601267– kasserer
Styret ber Harriet skaffe oversikt over hvilke perioder de enkelte styremedlemmer er valgt for.
2. Status dressurområder
* Bardu – avtalen er i boks. John Reinholdt tar ansvar for merking, oppfølging og rapportering i forbindelse med bruken. Knut Fredheim får ansvaret for sosialt opplegg ved åpning av terrenget 15.juli.
* Senja – søknad sendt Statskog, men foreløpig ikke innvilget. Rune følger opp dette. Steinar Pedersen bli forespurt av May Ann om å ta ansvaret for Senja.
3. Jaktprøver 2010
* Senjaprøven – Stian Henriksen var prøveleder og det var ca. 80 starter og 26% premiering. Hovedkvarteret var på Bryggerhaugen og det ble en intim og trivelig prøve. Regnskapet er enda ikke avsluttet, men den ligger an til et pent overskudd på 10-15.000 kroner.
* Vinterprøven på Altevatn – Christian Slettbakk prøveleder. Dommerne er stort sett i boks. Disp fra båndtvang OK. Lene søker disp. for scootertransport innover vannet.
* Høstprøven/fullkombinert – Stian Henriksen prøveleder. Går på Altevatn med Villmarkssenteret som utgangspunkt.
* Skogsfuglprøven – Bjørnar Gundersen prøveleder. Går fra Dividalen.
* Forpremier fra Specific må bestilles minimum 3 uker før våre arrangement. Christian Slettbakk sørger for at det blir gjort.
4. Utstilling/Villmarksmessa
* Utstillinga - May Ann har full kontroll. Heidi bestiller billett til dommeren. May Ann avklarer hvordan dommeren ønsker å overnatte. May Ann kjøper inn et utstillingstelt.
* Stand – Stian tar ansvaret for stand som flyttes til utstillingsområdet (gjør avtale med Gerd Alveberg). Vi har stand hele lørdag.
5. Hjemmesida/WEB
* Det er behov for å få arbeidet med hjemmesida mer i ordna former. Styret ønsker å vitalisere den ytterligere. Rune innkaller til et arbeidsmøte vedrørende hjemmesida. Harriet Wiggen, Christian Slettbakk, Sverre Andersen, Thomas Hansen og Sissel Grongstad innkalles til dette møtet. Agenda blir å sette ned en redaksjon for videre arbeid med hjemmesida og diskutere bruk, layout, arbeidsfordeling m.m. 
6. Diverse saker
* Skilt – Fire stk. er ordnet og kan brukes på klubbens arrangement.
* Telt – oppbevares hos Arnfinn. Retningslinjer og info om dette er laget av Kjartan og sendt Harriet for publisering på klubbens hjemmeside.
* Jegerblotet – Heidi ber Knut Fredheim være sjef for blotet 2011 i Bardu. Ala må bestilles nå.
* Møte i SU – Rune og Christian møter.
* Aversjonsdressur – Stian avtaler med instruktørene innkjøp av to nye band.
* Sponsing hjemmesida – Lene følger opp Widar Walle angående annonse til hjememsida.
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