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Tid: 15. mars 2018 kl 2013
Sted: Finnsnes
Tilstede: Christian, Øyvind, Ann Torill, Sverre, Brita, Reidun, Kjartan
Sak 1/2018
Referat fra siste møte. Oppgjør for Appetitavtalen 2017 har fortsatt ikke kommet. Utsendt regning hadde kommet i retur pga feil regningsmottaker – ny faktura sendt.
Sak 2/2018
Samling Arnøya i februar. Orientering v/Øyvind. Vellykket samling med 21 personer. Overnatting på Lauksletta. Øyvind har startet forberedelser for neste år.
Sak 3/2018
Innkommet post og mail. Mail kommer til Brita som videresender til styremedlemmene. Christian mottar mail fra FKF som omhandler dommerutdanning og tilskudd til dette. Christian har søkt. Christian henter post på Bardufoss og videresender til den som skal ha det.
Sak 4/2018
Oppsummering Senjaprøven. Christian orienterte. Et lite overskudd økonomisk. Det var 120 starter. Positive tilbakemeldinger fra deltakerne. Negativ tilbakemelding fra Camp Tranøy pga rot og mye utgrising av hytter samt hundeskit som ikke var plukket opp. Christian har sendt en beklagelse til innehaver. Klubben vil gjøre opp for evt kostnader som angår klubben. Klubben er behjelpelig med å videreformidle til andre deltakere. Klubben følger opp dette til senere prøver og vi vil jobbe med å få bedre rutiner på kontroll av hyttene og området.
Sak 5/2018
Nye MTFK-vester. Øyvind orienterte om status på innkjøp og salg. Det er kjøpt inn vester og det blir produsert flere. Når vi har vester for salg blir det publisert på hjemmesiden og facebook.
Sak 6/2018
Årshjul – gjennomgang og justering av oppgaver for styremedlemmer. Informasjon om Altevatnprøven å legges ut. Vi sender 2 representanter til Fuglehundtinget i mai i Bodø. Ann Torill er godt i gang med forberedelser til utstilling i juni. Arbeidsfordeling behandles på neste styremøte.
Sak 7/2018
Treningsterreng Bardu. Vi jobber med å få fornyet avtalen med Forsvarsbygg.
Sak 8/2018
Altevatnprøven 20.-22. april
· Prøveleder: Cristian Sletbakk
· Ansvarlig dogweb og påmelding: Kjartan og Christian
· Økonomiansvarlig: Ikke på plass – jobber med saken
· Booking av overnatting: Ikke på plass – jobber med saken
· Ansvarlig scootertransport: Øyvind
· Kjøkkensjef med komité: Ann Torill
· Innkjøpsansvarlig: Ann Torill
· Dommere: Ok
· Terreng og fritak fra båndtvang: Christian
Sak 9/2018
Eventuelt. Forslag fra Kjartan om at vi begynner å jobbe med en handlingsplan ang klubbens visjon for fremtiden. Aktivitetsutvikling, medlemsutvikling osv.
Neste styremøte: Torsdag 3. mai kl 1900 på KontorDesign Bardufoss.

Brita Martinsen
referent
